MHcTpyKumMa no yctaHoBKe 3awuTbl kaptepa u KMM AUDI A 6 Quattro/A 7 Quattro Ha NbINBHUK

ApTukyn: 02.2330

Tun ky3oBa: C7 oo pectannuura/4G loa Bbinycka: 2011 - 09.2014/2010 -

METAJUIONPOAYKUNA

IOeuraTtens, KMM: 2,8 FSI, AT/3,0 TDi S-tronic

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTaTHbIV NACTUKOBLIN MbIMbHUK 3aLLUTbI KapTepa.

2. CHATb Kpenex 3agHen YyacTtu nbinbHuka KM n 3aMeHnTb ero Ha Knuncbl “2”.

3. YCTaHOBUTbL OAHY KIUMCY Ha CUIMOBON 3rIEMEHT MaLUUHbI, B nepeaHen YacTu nbinbHuka KIr.

4. K ycTaHOBMNEHHbIM TOYKaM MPUKPENNTb YacTb 3awwuThl “I”. 3agHre ToYKM Yepes BTYIKU.

5. Banky 3awmTbl “1” NONOXUTb Ha WTaTHBIV NbINTBHUK U MPOCBEPNNTL OTBEPCTUSA ANS KPENNEHNS 3aLmnThl.
6. MbINbHWK ¢ Bankon ycTaHOBUTL Ha CBOE MECTO.

7. 3awuty “II” npykpenuTb K yCTaHOBEHHbIM AETaNsM.

8. Bce Touku KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCINOBUA SKCIMNYATALINA:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3MEeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHas3HayeHa Ansg akcniyatauum B YCOBUSX
npeanycMOTPEHHbIX NpousBoanTenem asTomoobuns. Mpu akcnnyarauum SOmKHbI ObiTb MCKMOYEHbI Cryvyan Haesfa Ha
KpyMHble NpenaTcTBUA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMoOMns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitcteue
Heobxoaumo y6eauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3NOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUrogHOCTU AaribHeNnLen

3Kcryarauum salwmTbl Ha cneyunanunsnposaHHon CTO. n n n m 7-8
FAPAHTMS: x @ @
[apaHTUHBIV CpoK aKkcnnyaTaumm - 1 rog.
YCNOBUSA NPEQOCTABNEHUS FTAPAHTUMU: CrMCOK AETANEM
3alwuTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOWUNb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUIOBbIMW 3MEeMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMK m | NAME | QTY. | m | NAME | QTY. |
(aBTOMOOMNB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI);
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNSA 3aLLUThI, MOMyYeHHbIe B pe3ynbrate Haesaa Ha NpensiTcTeume; n Banka 1 n Bont M8x40 2
CobnitogeHbl Bce TpeboBaHUSA MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE 3aLLUTbI; n Knunca 5 n Bont M10x30 >
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOrO MOKPLITUS.
MpownsBoanTenb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYUMHEHHBIV aBTOMOOUIIO, XXWU3HW 1 340POBbLIO NIOAEN, n Brynka 2 LLlanba 8 5
B Crly4ae HapyLleHUs YCrOBMI YCTAHOBKU M 3KChnyataumm 3awmTel. [Npon3soanTens BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B anta 10 >
KOHCTPYKLIMIO 3aLLNTHI. n Bont M8x30 3 n
MomeHTbI 3aTSXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
HunameTp pess6bi 9.8 Hw 24.0 Hw 47.0 Hw 81.0 Hm




